



Generali osiguranje d.d.
Vladimira Nazora 3, 47300 Ogulin
OIB: 10840749604
Telefon: 38547532012 Telefax: 38547532204

Šifra zastupnika: 411258
Zamjena pol. br.: P15-1020000965
Ponuda br.: N15-1020001424
Org.jed.: 1114

POLICA broj P15 - 1020001127
Osiguranje jamstva

UGOVARATELJ: TURISTIČKA AGENCIJA SAŠA KLEK J.D.O.O Adresa: 47300 OGULIN, IVANA BANA MAŽURANIĆA 3	OIB: 38784779482
---	------------------

OSIGURANIK TURISTIČKA AGENCIJA SAŠA KLEK J.D.O.O Adresa: 47300 OGULIN, IVANA BANA MAŽURANIĆA 3	OIB: 38784779482
---	------------------

Jednogodišnje osiguranje počinje **09.01.2025** i traje do **09.01.2026**

Osigurateljno pokriva vrijedi pod uvjetom ugovaranja police odgovornosti.

Rb.	Vrsta osig.	Predmet osiguranja	Osigurana svota (EUR)	Premija (EUR)
1	15.01	Osiguranje jamčevine turističkih paket aranžmana. Godišnji agregatni limit: 10.000 EUR. Limit pokriva po jednom paket aranžmanu: 5.000 EUR.	5.000,00	398,17

Premija za vrijeme od 09.01.2025 do 09.01.2026 plaća se u slijedećim rokovima:		
Rata	Iznos rate (EUR)	Dospijeće
1	398,17	09.01.2025

PREMIJA:	398,17
DOPLACI I POPUSTI	
UKUPNO ZA NAPLATU:	398,17

Sastavni dijelovi ugovora o osiguranju uz ovu policu su:

1. Informacije ugovaratelju pomorskih i transportnih osiguranja 106-0306
2. Uvjeti za osiguranje od jamčevine za turistički paket aranžman 115-0102
3. Klausula KIN-003 Sankcijska klauzula
4. Klausula KIN-006 Klausula teritorijalnog isključenja
5. Klausula KIN-012 Isključenje zaraznih bolesti

PDV nije zaračunan temeljem članka 40 st.1a Zakona o porezu na dodanu vrijednost.

U slučaju da ne plaćate originalnim računima molimo da u poziv na broj napišete 0015-1020001127.

Generali osiguranje d.d.

Mario Carini
Predsjednik Uprave

Zvezdan Karlić
Član Uprave

Ugovaratelj

Glasom ponude

ZAGREB, 10.01.2025

Klauzula KIN-003 Sankcijska klauzula

Osiguratelj nije u obvezi pružiti pokriće osiguranja niti izvršiti ikakvo plaćanje ili pružiti bilo kakvu naknadu temeljem ovog ugovora o osiguranju u onoj mjeri u kojoj bi ga pružanje takvog pokrića, plaćanje takvog potraživanja ili pružanje takve naknade izložilo bilo kakvim sankcijama, zabrani ili ograničenju temeljem rezolucija Ujedinjenih naroda ili trgovinskih ili gospodarskih sankcija, zakona ili propisa Europske unije, Sjedinjenih Američkih Država ili Republike Hrvatske.

Klauzula KIN-006 Klauzula teritorijalnog isključenja

Klauzula teritorijalnog isključenja

Osiguratelj nije u obvezi pružiti pokriće osiguranja i nema obvezu isplatiti zahtjev ili bilo kakvu drugu korist u vezi s gubicima, štetama ili obvezama:

- (i) koji su posljedica aktivnosti poduzetih u sankcioniranim državama/područjima ili njihovim teritorijalnim vodama, vanjskom pojasu ili isključivom gospodarskom pojasu (u odnosu na potonje, osim u slučaju prolaska bez zaustavljanja kroz sankcionirane države/područje ili vode koje su izuzete kao međunarodni plovni putevi);
- (ii) koji su nastali djelovanjem vlada sankcioniranih država/područja, osoba ili subjekata koji žive u sankcioniranim državama/područjima ili koji se nalaze u sankcioniranim državama/područjima ili njihovim teritorijalnim vodama; ili
- (iii) koji su posljedica aktivnosti koje izravno ili neizravno uključuju vlade sankcioniranih država/područja ili su poduzete u njihovu korist, ili izravno ili neizravno uključuju osobe ili subjekte koji žive ili se nalaze u sankcioniranim državama/područjima ili su poduzete u njihovu korist.

Međutim, ovo isključenje ne primjenjuje se na aktivnosti koje se provode ili usluge koje se pružaju radi sigurnosti i/ili zaštite u hitnim slučajevima ili ako se Osiguratelja obavijesti o povezanom riziku i Osiguratelj potvrdi pokriće tog rizika pisanim putem.

Državama/područjima iz prethodnog stavka smatraju se Iran, Sirija, Demokratska Narodna Republika Koreja, regija Krima i narodne regije Zaporozžje, Herson, Donjeck i Lugansk, Venezuela, Bjelorusija, Ruska Federacija, Afganistan i Burma (Myanmar), pri čemu se ovaj popis može u svakom trenutku izmijeniti. Važeći popis država/područja pod sankcijama dostupan je na internetskoj stranici Osiguratelja: <https://www.generali.hr/sankcijske-klauzule>.

Klauzula teritorijalnog isključenja kod osiguranja od odgovornosti

Osiguratelj neće obeštetiti osiguranika ni za kakvu odgovornost:

- (i) u vezi sa svakom presudom, odlukom, plaćanjem, pravnim troškovima i troškovima ili likvidacijom koji su dostavljeni, izvršeni ili nastali putem sudskih postupaka pred sudovima država koje se pridržavaju zakona država/područja kojih su uvedene sankcije, kao ni za nalog izdan bilo gdje u svijetu za provedbu takve presude, odluke, plaćanja, pravnih troškova i troškova ili likvidacije, djelomično ili u cijelosti;
- (ii) nastalu od vlade država/područja protiv kojih su uvedene sankcije ili proizašlu iz aktivnosti koje uključuju ili donose korist vladi država/područja protiv kojih su uvedene sankcije ili bi takva odšteta koju plati osiguratelj donijela korist vladi država/područja protiv kojih su uvedene sankcije;
- (iii) u vezi s bilo kojom nagodbom dogovorenom ili nastalom izvan suda, prije pokretanja bilo kakvih pravnih radnji od strane ili u korist osoba ili subjekata s prebivalištem u državama/područjima protiv kojih su uvedene sankcije; Subjekti uključuju bilo koje matično društvo, izravni ili neizravni holding u vlasništvu ili pod nadzorom vlade država/područja protiv kojih su uvedene sankcije, osoba ili subjekata s prebivalištem u državama/područjima protiv kojih su uvedene sankcije.

Državama/područjima iz prethodnog stavka smatraju se Iran, Sirija, Demokratska Narodna Republika Koreja, regija Krima i narodne regije Zaporozžje, Herson, Donjeck i Lugansk, Venezuela, Bjelorusija, Ruska Federacija, Afganistan i Burma (Myanmar), pri čemu se ovaj popis može u svakom trenutku izmijeniti. Važeći popis država/područja pod sankcijama dostupan je na internetskoj stranici Osiguratelja <https://www.generali.hr/sankcijske-klauzule>. Pod sankcijama se smatra svaka sankcija, zabrana ili ograničenje temeljem rezolucija Ujedinjenih naroda ili trgovinske ili gospodarske sankcije, zakoni ili propisi Europske Unije, Sjedinjenih Američkih Država ili Republike Hrvatske.

Klauzula KIN-012 Isključenje zaraznih bolesti

Bez obzira na bilo koju odredbu navedenu u ugovoru o osiguranju i svim pripadajućim dijelovima, isključen je bilo kakav gubitak, šteta, odgovornost, potraživanje, cijena ili trošak bilo koje prirode, izravno ili neizravno uzrokovani zaraznom bolesti, koji su pogoršani zaraznom bolesti, koji su nastali od zarazne bolesti ili su nastali u vezi sa zaraznom bolešću ili strahom ili prijetnjom (bilo stvarnom ili koja proizlazi iz osjećaja) od zarazne bolesti bez obzira na bilo koji drugi uzrok ili događaj koji istodobno doprinosi ili u bilo kojem drugom slijedu.

Pojam Zarazna bolest znači bilo koju bolest koja se pomoću bilo koje tvari ili agensa može prenijeti iz bilo kojeg organizma u drugi organizam gdje:

- tvar ili sredstvo uključuje, ali nije ograničeno na, virus, bakteriju, parazite ili drugi organizam ili bilo koju njihovu varijaciju, bilo da se smatra živim ili ne, i
- način prijenosa, bilo izravni ili neizravni, uključuje, ali nije ograničen na, zračni prijenos, prijenos tjelesnih tekućina, prijenos s bilo koje površine ili predmeta, krutine, tekućine ili plina ili između organizama, i
- bolest, tvar ili sredstvo mogu prouzročiti ili prijetiti šteti ljudskom zdravlju ili dobrobiti ljudi ili mogu prouzročiti ili prijetiti štetom, pogoršanjem gubitka vrijednosti, tržišnosti ili gubitkom uporabe imovine.

ZAGREB, 10.01.2025